新密市召开环境污染防治攻坚推进会

## 抓牢关键重点 推动攻坚工作纵深开展

本报讯 5月31日,新密市召开环境污染防治攻坚推进会,贯彻落实中央、省、郑州市有关会议要求,对全市环境污染防治攻坚和中央环保督察"回头看"工作进行再审视、再动员、再部署。市领导蒿铁群、张红伟、张宏杰、李建军、李福安出席会议。

就做好全市环境污染防治攻坚工作,市委书记蒿铁群要求,认识上要切实提升政治站位,严禁官僚主义、形式主义,对发现的问题要整改到位;工作上要切实抓牢关键重点,持续推动攻坚工作纵深开展,就"小散乱污、私挖乱采、清洁生产"等

方面治理,已发现的问题要彻底解决,新发现的问题要严肃处理;落实上要切实强化责任担当,坚持"党政同责、一岗双责、失职追责",对不符合生态建设规划的生产和建设一律不予审批,对破坏生态环境的违法违规行为一律依法从严从重从快进行打击,对失职渎职的一律严肃追责,通过打好环境污染治理的组合拳,确保全市生态环境质量的持续好转。

市委副书记、市长张红伟要求,要认清形势,认识到中央环境保护工作的决心,认识到环境保护问责追责力度不断加大,认识到我市环境保护工作面临的

严峻形势;要彻底整改,对已经建立台账的问题要彻底整改到位,对新发现的问题,发现一起,查处一起,对群众身边的环保问题,要认真排查,抓紧整改,对外地发生的问题,要举一反三,对照自己,认真整改;要夯实责任,查处上严格起来,履行好乡镇、街道属地管理责任、有关部门行业监管责任、企业主体责任,对问题查处到位,对失职追责到位,促进全市经济社会高质量发展。

副市长张宏杰传达了郑州市有关会议精神,安排部署了全市环境污染防治攻坚工作。 记者 薛璐

中央环保督察"回头看" 新密在行动

本报讯 6月1日,新密市委副书记、市长张红伟,副市长张宏 杰带队检查全市环境污染防治攻坚战工作落实情况,市政府办、 督查室、监察委、宣传部、环保局、攻坚办、耐材办、煤炭局、政府办 信息科等职能部门相关负责人参加活动。

记者 薛璐/文 新密时报 邵理政/图

新密市领导带队检查全市环境污染防治攻坚战工作落实情况

# 发现问题及时查处,限期整改对环境违法行为"零容忍"

#### 对扬尘污染、废气排放 等情况进行实地检查

张红伟一行先后来到平陌镇中铝三田公司铝土矿,郑煤集团申沟煤矿,曲梁镇华多牧业,密杞公路观音堂养工区,岳村镇盛源耐材和刘寨镇恒泰煤业,对中央环保督察组、省委省政府环保督察组交办问题进行"回头看",对小乱散污、扬尘污染、水源保护、废气排放等情况进行检查。

在中铝三田公司铝土矿,环保督察组提出"矿区废渣和矿石随意堆放,大面积裸露未进行覆盖、扬尘问题突出"问题,目前该矿处于停产整顿状况,矿区废渣和矿石已按要求归置堆放,部分矿山裸露部分已覆盖到位,平陌镇负,部分矿山裸露部分已覆盖到位,平陌镇负责上,下,防止其置,恢复生产。张红伟现场实地查看后要求,矿区要严格按照标准进行整改,逐条整改,逐条验收;立即启动生态修复工程,编制植被复绿实施方案,全面完成矿区复绿任务;若发现该公司负责人及负有现场监管责任的职能部门责任人有失职渎职情况,将启动问责机制。

在郑煤集团申沟煤矿,走进矿区,裸露物料堆放已完成覆盖,道路两侧安装防护栏,但未见喷淋设施,车辆出入道路已硬化,但路面污水横流,散落在地的散煤仍随处可见,未见车辆冲洗设施。针对该情况,矿区负责人介绍,目前矿区已和有关部门初步达成整改方案,正在积极整改中,由于整改起步较晚,目前还没有整改到位,下一步,矿区将严格按照省市有关规定,从严规范矿区管理,尽快整改到位。



张红伟(左二)检查工作

#### 深入推进"散乱污"企业综合整治

随后,张红伟一行沿密杞公路、郑登快速路查看扬尘污染治理情况,在观音堂养工区,当得知由于人手不够,道路养护工人们在高温酷暑下加班加点确保道路平安畅通时,张红伟表示,职能部门要加大密杞公路、郑登快速路的道路保洁力度,建立长效机制,按照日常保洁标准,投入足够人力、物力进行保洁抑尘,加大日常巡查频次;要提高机械化清扫的利用率,坚持湿法作业,边扫边洗边吸,减少工人工作量,加大设备投入,在特殊天气做到随时发现随时处理。

当天晚上7点多,张红伟一行最后一站来到刘寨镇恒泰煤业,该厂内道路全部硬化,进出车辆冲洗,路面干净,未见遗撒,物料封闭堆放,覆盖

彻底,整个厂区绿树成荫,繁花灼灼, "提高环境保护意识,爱护我们共有的 家园"等环保标语随处可见,环境整 洁。张红伟对恒泰煤业整改措施表 示肯定,他说,打好污染防治攻坚战 是践行绿色发展理念、推动高质量发 展的必然要求,要坚决贯彻落实中央 和省市的安排部署,必须在保护环境 与加快发展的问题上算大账、长远账、 整体账、综合账。各部门要下大力气 减少道路扬尘污染,深入推进"散乱 污"企业综合整治,严格按照中央环 保督察的方案进行整改,已经建立台 账的问题逐条核实督查,发现问题 及时查处,限期整改,严管重罚,对 环境违法行为"零容忍",保证彻底整 改到位。

#### ■街道快讯

### 新华路办事处

#### 抓好新班子廉政教育 打造辖区廉洁新气象

本报讯 6月4日,新华路办事处召开 新华路街道新任村(社区)"三委"成员、村 (居)民组长培训会议。

会上,纪工委书记杨彩霞领学了《监察法释义》,通报了3起腐败问题典型案例,并对下一阶段党风廉政建设工作进行了安排:加强学习,推进以案促改;充分发挥监督委员会作用,严格按照"4+2+1"工作法推进工作;做好村务、政务公开;做好组级三资管理,村民组账由村统一管理,组级不再设立账户,更不允许设立私人账户,不严格履行自身职责的要进行责任追究。

党工委书记李春阳强调,新当选的村、 组干部,要切实提高工作能力、工作水平, 把能否让群众富起来作为衡量自身工作水 平的一个重要标准,充分认识到勤政、廉政 的重要性,时刻保持头脑清醒,坚决不越纪 律红线,为新华发展贡献自己的力量。

记者 薛璐 新密时报 朱胜利

#### 西大街办事处

#### 强化措施,实现全面禁烧

本报讯"三夏"到来,西大街办事处高度重视秸秆禁烧工作,通过落实责任、强化宣传、全面排查、应急处置、严格督导等措施,全力做好秸秆禁烧工作,实现全面禁烧。

加强领导,明确责任。办事处召开专 题会议,成立秸秆禁烧工作领导小组,对秸 秆禁烧工作进行统一指挥,统一调度。

强化宣传,营造氛围。充分利用标语、 横幅、广播、宣传页等形式,宣传禁烧政策 规定,已出动宣传车2台,制作悬挂宣传横 幅80余条,书写宣传标语600条,印制秸秆 禁烧倡议书2800余份。

全面排查,实行"人盯人、人盯地"的方式严盯死守,投资2万元配备铁锨、扫帚、皮拖把等工具,组织巡察人员不间断进行巡察,发现问题及时解决。

加强督查,严肃查究。办事处主要领导带队,成立督查组加强督查力度,重点对五个方面进行督查。一查组织领导是否到位;二查是否制订相应工作方案;三查宣传发动是否及时扎实;四查具体措施、工作责任是否落实;五查禁烧取得的效果,确保辖区"不冒一股烟、不着一把火、不烧一处秸秆"。

记者 薛璐 新密时报 朱胜利

#### 青屏街办事处

#### 安排部署 创建国家卫生城市工作

本报讯 6月5日,青屏街办事处召开 创建国家卫生城市暨创建省级文明城市工 作推进会,会议由党工委书记冯玉玺主持。

冯玉玺要求,各单位要坚持站在经济 社会发展的大格局下谋划推进,强化系统 思维、统筹意识,把卫生城市与文明城市结 合起来,与生态环境、安全生产、城市提质 等中心工作结合起来,统筹谋划、整合资 源、一体推进,以创促改、以创促建、以创促 提,发挥创建最大效益,引领带动经济社会 各项工作再深化、再进步、再提升,为打造 "富裕文明、绿色生态、平安和谐、公平有 序"的现代化宜居宜业新青屏,为决胜全面 建成小康社会、建设国家中心城市次中心 做出新的更大贡献。

记者 薛璐 通讯员 王丽娟